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1. dubna 2023

Více než každý čtvrtý si myslí, že někdo, koho zná,
zemřel na následky COVID vakcíny (PRŮZKUM)

otevrisvoumysl.cz/pruzkum-kdo-zemrel-na-nasledky-covid-vakciny

Ve zkratce...

Nový průzkum z Ameriky odhaluje, že více než každý čtvrtý si myslí,

že zná někoho, kdo zemřel na následky COVID vakcíny. To je kolem

30 milionů lidí jen v Americe. Více ve videu a článku.

Facebook

Telegram

VK

Nefungují Vám videa níže? Klikněte -> ZDE <-

↓ Video s českým dabingem ↓

↓ Video v originále s českými titulky ↓

Odebírejte novinky přímo na email

+ Získáte odkaz ke stažení všech videí. Odhlásit se můžete kdykoliv.

Ochrana osobních údajů

https://otevrisvoumysl.cz/pruzkum-kdo-zemrel-na-nasledky-covid-vakciny/
https://otevrisvoumysl.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju/


2/5

Originál videa publikován ZDE: 20. června 2021

Článek k videu (Více než každý čtvrtý si myslí, že někdo, koho zná, zemřel na
následky COVID vakcíny):

Téměř tolik Američanů se domnívá, že někdo z jejich blízkých zemřel

na vedlejší účinky vakcíny COVID-19, jako na samotnou nemoc.

Podle nejnovějšího celostátního telefonického a online průzkumu

společnosti Rasmussen Reports 11 % dospělých Američanů tvrdí, že

někdo z jejich domácnosti zemřel na následky vakcíny COVID-19,

zatímco 86 % odpovědělo záporně. Deset procent (10 %)

respondentů uvádí, že zemřel člen jejich domácnosti, o jehož úmrtí se

domnívají, že mohlo být způsobeno vedlejšími účinky vakcíny

COVID-19, zatímco 85 % respondentů uvádí, že v jejich domácnosti k

žádnému takovému úmrtí nedošlo. (Znění otázek v průzkumu

naleznete zde.)

Tato zjištění přicházejí v době, kdy celkové obavy z vakcíny COVID-

19 zjevně klesají. Čtyřicet osm procent (48)% Američanů se vakcíny

COVID-19 obává méně než před rokem, zatímco 20 % tvrdí, že se

obává více. Třicet jedna procent (31 %) uvádí, že se jejich obavy z

COVID-19 za poslední rok příliš nezměnily.

Průzkum mezi 1078 dospělými Američany provedla ve dnech 27.-29.

března 2023 společnost Rasmussen Reports. Chyba výběru činí +/- 3

procentní body s 95% spolehlivostí. Terénní práce pro všechny

průzkumy Rasmussen Reports provádí společnost Pulse Opinion

Research, LLC. Viz metodika.

Více demokratů (16 %) než republikánů (12 %) nebo těch, kteří se

nehlásí k žádné z hlavních stran (6 %), uvedlo, že člen jejich

domácnosti zemřel na následky COVID-19. Více republikánů (15 %)

než demokratů (13 %) nebo osob, které se nehlásí k žádné z

politických stran (5 %), uvedlo, že zemřel člen jejich domácnosti,

jehož smrt podle nich mohla být způsobena vedlejšími účinky

vakcíny COVID-19.

https://www.corbettreport.com/a-brief-history-of-hopium-video/
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Padesát pět procent (55 %) republikánů, 43 % demokratů a 45 %

nezařazených se vakcíny COVID-19 obává méně než před rokem.

Třicet jedna procent (31 %) demokratů, 17 % republikánů a 13 %

nezařazených se vakcíny COVID-19 obává více než před rokem.

Jediný výrazný rozdíl mezi muži a ženami v těchto otázkách spočívá v

tom, že více mužů (24 %) než žen (17 %) tvrdí, že se COVID-19

obávají více než před rokem. To platí zejména pro muže mladší 40

let.

Dospělí mladší 40 let výrazně častěji než jejich starší kolegové

uvádějí, že se COVID-19 obávají více než před rokem. Pevná většina

Američanů starších 40 let se v posledním roce začala méně obávat

COVID-19, ale jen 35 % osob mladších 40 let se domnívá totéž. Ženy

mladší 40 let nejčastěji odpovídají kladně na otázku, zda někdo z

členů domácnosti zemřel buď v důsledku vakcíny COVID-19, nebo na

její vedlejší účinky.

Padesát procent (50 %) bělochů, 39 % černochů a 46 % příslušníků

ostatních menšin se vakcíny COVID-19 obává méně než před rokem.

Devatenáct procent (19 %) bělochů, 24 % černochů a 22 % ostatních

menšin se vakcíny COVID-19 obává více než před rokem. Běloši a

černoši méně často než ostatní menšiny uvádějí, že některý z členů

domácnosti zemřel buď v důsledku vakcíny COVID-19, nebo na

vedlejší účinky vakcíny COVID-19. V porovnání s ostatními

menšinami je pravděpodobnost úmrtí nižší.

Ženatí dospělí a ti, kteří mají doma děti, častěji než jejich svobodní

nebo bezdětní vrstevníci uvádějí, že některý člen domácnosti zemřel

buď v důsledku vakcíny COVID-19, nebo na její vedlejší účinky.

Američané s ročním příjmem nad 100 000 dolarů častěji než před

rokem uvádějí, že se vakcíny COVID-19 obávají více než lidé s nižšími

příjmy. Američané s vyššími příjmy také častěji uvádějí, že některý

člen jejich domácnosti zemřel na následky vakcíny COVID-19.
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Pozoruhodné je, že mezi těmi, kteří uvedli, že člen jejich domácnosti

zemřel na vakcínu COVID-19, 54 % také uvedlo, že zemřel člen jejich

domácnosti, o jehož úmrtí si myslí, že mohlo být způsobeno

vedlejšími účinky vakcíny COVID-19.

Překlad: David Formánek

Facebook

Telegram

VK

Líbí se Vám překlady?

Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na

chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde

nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené číslo

účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR kód.

Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010



Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):



Jméno: David Formánek



IBAN: CZ8520100000002201806894



SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX



Do zprávy příjemce napište prosím: Dar
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CZK účet

Náhodný výběr

Diskuze

Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace

jsou označeny *








